

# Одноклассники

Автор: admin  
21.06.2011 23:44 -



В «Одноклассниках», люди выкладывают реальные данные о себе. Регулярно рассказывают анекдоты о сотрудниках ФСБ, которые спяну плачут от счастья, что люди за них делают их работу и сами на себя собирают досье. Обычные квартирные воры и прочие жулики используют эти публичные досье с большим удовольствием. Кроме того, наши корреспонденты сообщили, что к симпатичной девушки может зайти совершенно незнакомый человек и спросить, берет ли она в рот. А где, с другой стороны, она от этого застрахована? Новая, недавно обнаруженная опасность: если обозвать кого-то плохим словом, этот кто-то может подать в суд и выиграть дело. Можно пострадать за клевету, оскорблении личности, попасть на моральный ущерб и, как полагается, судебные издержки. Вот буквально только что: «Центральный районный суд города Омска удовлетворил иск о защите чести, достоинства и деловой репутации местной жительницы, бывшей преподавательницы Омского госуниверситета (ОмГУ) к своему коллеге, оболгавшему ее на сайте „Одноклассники“, сообщил новосибирский городской портал „Следите за базаром. Источник - журнал TimeOut